

To: (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>; (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>;
 (10)(2e) <(10)(2e)@minjenv.nl>; (10)(2e) <(10)(2e)@minjenv.nl>; (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>; (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>; -BD/PSC-
 19 (10)(2e) <(10)(2e)@minjenv.nl>
Cc: (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>; (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>
From: (10)(2e)
Sent: Thur 7/30/2020 10:13:54 AM
Subject: RE: (10)(2a) regionale lockdowns
Received: Thur 7/30/2020 10:13:55 AM

Bedankt, collega's.

Volgens de feedback tot nu hebben we de volgende vragenlijst:

- Monitoring: which indicators are used in NRW to monitor the virus, and which signaling values were decisive in the case of the (10)(2a) lockdown?
- Testing: what implications did the regional outbreak have on the local testing & tracing policies, not only, but also in slaughterhouses?
- How did the collaboration between the different government levels work (federal, deelstaten, local)? Who decides?
- How did you make sure that the measurements were taken seriously?
- Governance – from paper to practice: we are interested what lessons we can draw from the (10)(2a) or potentially other experiences, where protocols to contain an outbreak locally with a 'mini lockdown' have really been put into practice. Were there any unexpected events during the processes of decision making and implementation of local measures that were not foreseen in the protocols?
- Which experiences do you have regarding the exit-strategy from a regional lockdown (including communication-aspects)?

Klopt dat? Ik stuur dit dan vooraf morgen door aan NRW. We hoeven ons niet streng aan die lijst te houden, maar dat helpt de (10)(2a) collega's om de juiste mensen en infos bij zich te hebben.

Mbt de vraag over slachthuizen: Zo'n lijst zou zeker helpen. (10)(2e) Bedankt. We moeten bereid zijn om vragen over de Nederlandse aanpak van lokale uitbraken te beantwoorden.

Deelnemers zijn van de Nederlandse kant:

VWS: (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>, (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl> en (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>
 JenV: (10)(2e) <(10)(2e)@minjenv.nl> en (10)(2e) <(10)(2e)@minjenv.nl>

(10)(2e) heeft al contact met jullie opgenomen over de afspraak.

Groet,

(10)(2e)

P.S.: Ik ben in gesprek met de (10)(2a) <(10)(2a)@minvws.nl>. Zou een gesprek op 11 of 11 augustus nog nuttig voor ons zijn? (Er zijn volgende week nog vakanties in (10)(2a) en het is moeilijk om de juiste mensen te vinden.) We proberen het asap.

Van: (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>

Verzonden: woensdag 29 juli 2020 11:42

Aan: (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>; (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>; (10)(2e) <(10)(2e)@minjenv.nl>; (10)(2e) <(10)(2e)@minjenv.nl>; (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>

CC: (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>; (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>; (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>; (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>

Onderwerp: RE: (10)(2a) regionale lockdowns

Beste (10)(2e)

Dank voor het opzetten van dit overleg. Ik zou zowel op 5 als op 6 augustus kunnen aansluiten.

Zoals (10)(2e) al aangaf zou het, naast de besluitvorming/governance, ook interessant zijn om te weten op basis van welke signalen besloten werd over te gaan tot regionale maatregelen. Ook interessant om te kijken of en hoe dit heeft geleid tot lokale aanpassingen van het test- en bco beleid? NL verkend de mogelijkheden/meerwaarde om bij lokale uitbraken meer asymptomatisch te testen, iets wat bijvoorbeeld bij de uitbraken in slachthuizen al is gebeurd. Interessant om dit soort lokale aanpassingen van testbeleid te bespreken.

Ik denk dat het gesprek snel over de uitbraken in slachthuizen en vleeswerkingsbedrijven zal gaan, omdat dit ten grondslag ligt aan de lokale lockdown in (10)(2a) en wij hier natuurlijk ook ervaring mee hebben. Is het daarom handig dat ik nog een aantal punten voorbereid op de NL'se acties mbt de uitbraken in slachthuizen?

Groet, (10)(2e)

Van: (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>

Verzonden: woensdag 29 juli 2020 11:01

Aan: (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>; (10)(2e)@minjenv.nl; (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>; (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>

CC: (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>; (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>; (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>

Onderwerp: RE: (10)(2a), regionale lockdowns

Beste (10)(2e)

Super dat dit lukt!

(10)(2e)

Ik heb er even over gesproken met (10)(2e) van PG. Focus inderdaad op besluitvorming/governance, maar het lijkt ons ook goed om hetgeen wat daaraan vooraf ging (monitoring) en de implicatie van lokale uitbraken voor testen & traceren voorbij te laten komen.

Dat zou ongeveer neerkomen op de volgende agenda, maar aan eenieder de uitnodiging om deze te tweakten:

- Monitoring: which indicators are used in NRW to monitor the virus, and which signaling values were decisive in the case of the (10)(2a) lockdown?
- Testing: what implications did the regional outbreak have on the local testing & tracing policies?
- Governance – from paper to practice: we are interested what lessons we can draw from the (10)(2a) or potentially other experiences, where protocols to contain an outbreak locally with a 'mini lockdown' have really been put into practice. Were there any unexpected events during the processes of decision making and implementation of local measures that were not foreseen in the protocols?

Verder stel ik voor dat wij ook zoveel mogelijk vertellen wat we aan het doen zijn; niet dat we alleen maar 'ophalen' wat ze in NRW doen. Maar dat zal vast goed lopen.

(10)(2e)

Van: (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>

Verzonden: woensdag 29 juli 2020 09:31

Aan: (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>; (10)(2e)@minjenv.nl; (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>; (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>

CC: (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>; (10)(2e) <(10)(2e)@minvws.nl>

Onderwerp: (10)(2a), regionale lockdowns

Beste collega's,

In de kader van de lessons learned-traject over de aanpak van COVID-19 ben ik bezig om de overleg met (10)(2a) hier namelijk NRW, te organiseren over 'regionale lockdowns'. Volgens mijn informatie werk jullie ook aan het onderwerp en neem deel aan het gesprek. Prima!

Dankzij de steun van (10)(2e) van de CG in (10)(2a) kan dit gesprek volgende week plaatsvinden, op Woensdag of Donderdag. Vanaf NRW nemen (10)(2e) en (10)(2e) waarschijnlijk een collega van de Ministerie van Binnenlandse Zaken deel.

Voor NRW zijn de volgende tijdvensters mogelijk:

Woensdag, 5 August, hele dag

Donderdag, 6 August, vanaf 11.30 uur

Mijn collega (10)(2e) neemt contact met jullie op over de exacte datum. Ik stel een uur voor, gesprek via Webex in het Engels.

Om het gesprek inhoudelijk voor te bereiden, vragen de (10)(2a) collega's om meer gedetailleerde informatie over welke aspecten wij belangrijk vinden. Ik weet dat de focus op de besluitvorming ligt (mn in de relatie deelstaten-lokaal), welke ervaringen zijn hiermee opgedaan (10)(2a). Zijn er nog andere punten? Welke informatie heb je precies nodig voor de geplande brief? Kunt jullie mij verdere, specifieke vragen sturen? Graag feedback tot morgen.

Bedankt,

(10)(2e)

P.S.: We plannen ook discussies over het onderwerp met (10)(2a) en de (10)(2a). Daar kom ik nog op terug.

Dr. iur. (10)(2e)
Directie Internationale Zaken (IZ)
Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport
(10)(2e) [@minvws.nl](mailto:info@minvws.nl)
(10)(2e)